
Сочетания



     

Имеется 5 роз разного цвета. Составить букет из трех роз. 
Какие букеты могут быть составлены?



 

 

 

 

 

 



     



   



     

 



 



 



 



 

 



     



 



 

 

 

 

Число перестановок равно
 

 



 

 

 

 

 

 
 



 

 
 

 

 



 
   

В наборе 12 карандашей. Надо выбрать 3 карандаша. 
Сколькими способами можно сделать выбор?



14 мальчиков 12 девочек

В классе учатся 14 мальчиков и 12 девочек. 
Для участия в соревнованиях следует 
выделить четырёх мальчиков и трёх девочек. 
Сколькими способами можно сделать выбор?
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